

# Jsem zpět, hlásí snowboardistka Volopichová. Po zranění slaví bronz i triumf nad zrádným trikem

28.1.2024 - Vendula Holková | Česká olympijská

**Ve slopestyle čekaly na závodnice v první části tratě čtyři raily a poté dva skoky. Ještě dva dny před závodem si Volopichová nebyla jistá, jaké triky na zábradlí zvolí. Jízdu si však představovala před spaním a vymyslela ji skvěle. „Největší problém jsem měla s noseslide pretzelem na duze. Nakonec se mi ho podařilo odjet, za což jsem moc ráda. Takhle jsem spojila celou jízdu,“ hodnotila. „V kvalifikaci jsem šla hodně na jistotu, protože jsem si nebyla jízdou jistá, ale nakonec jsem se rozjezdila a vyšlo to,“ doplnila.**

Na to, zda jí výkon v její oblíbené disciplíně bude stačit na medaili a neskončí těsně pod stupni vítězů, musela čekat až do poslední vteřiny. Rozhodující byla jízda poslední závodnice. Vyšlo to. A bronzová medaile má pro šestnáctiletou sportovkyni velký význam. „Po tom zranění je to pro mě ujištění a boost do dalších závodů, kde budu zase posílat triky a bude mě to hrozně bavit.“

Daleko však nebyly ani vyšší příčky, od prvního místa Volopichovou dělily pouhé dva body. Na své soupeřky se ale ona sama nezaměřuje. „Inspirace je někdy dobrá, ale já jsem hlavně chtěla odjet svoji jízdu, kterou jsem si vymyslela. Ony nemůžou ovlivnit, jak já budu jezdit, a já taky nemůžu ovlivnit, jak budou jezdit ony. Takže se při závodě snažím na ně moc nekoukat.“

V soustředění pouze na sebe a svůj výkon jí nejvíce pomáhá hudba. „Bez ní bych nedokázala jezdit,“ zní jasně její odpověď. Ve sluchátkách má nejčastěji hip hop, rap nebo rock. „Kdyby mi tam skočil špatný track, tak celý závod zastavím. Musela bych si to přepnout,“ s úsměvem dodala. Na závody má vyhrazenou speciální písničku – Back to Back od kanadského rappera Draka.

Ta ji poháněla i během jízd v Big Air. K medaili chybělo málo – jeden a půl bodu. I přesto byl tento závod pro Volopichovou svým způsobem vítězným. „Ve druhé jízdě jsem měla trik cab double, při kterém jsem se na Novém Zélandu zranila. Byl pro mě docela výzvou a odjet ho tady v závodě bylo skvělé,“ vyprávěla a pokračovala: „Co budu dělat v závodě jsme plánovali. Jsme moc rádi, že jsem odjela všechny tři jízdy a že jsem hlavně odjela to, co jsem měla. Odjela jsem svoje maximum, co umím.“

To nejlepší bude chtít předvést i v březnu na Světovém poháru ve Špindlerově Mlýně, na který se teď začne připravovat. A pak? V budoucnu sní o účasti na X-Games. Zajezdit by si tam chtěla s olympijskými medailistkami z Pekingu – šampionkou Zoi Sadowskou Synnottovou a bronzovou Tess Coadyovou.

Po olympijské cestě už přitom kráčí i ona sama. Bronz z Olympijských her mládeže je na mezinárodní scéně jejím dosavadním největším úspěchem, triumfovala ale už na loňském Evropském olympijském festivalu mládeže v Itálii i na Olympiádě dětí a mládeže v roce 2020.

Její klíčem k úspěchu je pozitivní naladění a sebevědomí. „Hlavní je ale jezdit pro radost a nestresovat se,“ vzkazuje.

<https://www.olympijskytytym.cz/article/jsem-zpet-hlasi-snowboardistka-volopichova-po-zraneni-slavi-bronz-i-triumf-nad-zradnym-trikem>